
«Спрашивайте и отвечайте – это девиз
познания и учения».



 Путешествие
 в горы
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Тема:

Цель урока:

Измерение информации

Научиться измерять информацию





Задание 1: «Построим мост» 

бит байт
Кбайт

МбайтГбайт



Задание 1: «Построим мост» 

1024 байт1байт

1 Кбайт

1 Мбайт

1 Гбайт

8 бит

1024 Мб

1024 Кб



Поставьте оценки!
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Задание 2 «Волшебные слова»



N =2i



Оцените себя!



Задание 3: «Прогулка по лесу»



1 НА ЯЗЫКЕ PASCAL МОЖНО РЕШИТЬ 100 ЗАДАЧ

2 «НА ИДЕАЛЬНОЙ ЕЛКЕ 1000000000 ИГОЛОК?»

3 ПОЕЗД ПРИБУДЕТ В LONDON В 5.30!!!

4 Я СЕГОДНЯ КУПЛЮ СЕБЕ М&S…

5 В МАГАЗИНЕ ТОННА БАНАНОВ



К - количество символов в 
сообщении

I - информационный объем 
сообщения

I = K · i



Оцените себя!



В магазине тонна бананов

i = 16 бит = 2 байта
К = 24 символа

I =  2 · 24 = 48 байт  
На сколько уменьшится объем 

текста?
Текст уменьшится на 

11 символов или 22 байта  



Задание 4 «Восхождение в гору»



Задача 1. 

Маша пишет письмо, в котором всего 64 сим во ла. 
Опре де ли те раз мер письма в ко ди ров ке КОИ-8, в 
ко то рой каж дый сим вол ко ди ру ет ся 8 би та ми. 
Ответ дайте в байтах.



В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 
битами. 

Вова написал текст (в нём нет лишних пробелов):

«Ёж, лев, слон, олень, тюлень, носорог, крокодил, 
аллигатор – дикие животные».

Ученик вычеркнул из списка название одного из животных. 
Заодно он вычеркнул ставшие лишними запятые и пробелы – 
два пробела не должны идти подряд. При этом размер нового 

предложения в данной кодировке оказался на 16 байт меньше, 
чем размер исходного предложения. Напишите в ответе 

вычеркнутое название животного.

Задача 2.



Задача 3.
Ста тья, на бран ная на ком пью те ре, со дер жит 2 стра ницы, на 
каж дой стра ни це 10 строк, в каж дой стро ке 16 сим во лов. Ин 
фор ма ци он ный объём ста тьи со став ля ет 200 байт. Опре де ли те, 
сколь ко бит па мя ти ис поль зу ет ся для ко ди ро ва ния каж до го сим 
во ла, если из вест но, что для пред став ле ния каж до го сим во ла в 
ЭВМ от во дит ся оди на ко вый объём па мя ти. 
Какова мощность этого алфавита?
 



Оцените себя!







Домашнее задание
§ 1.6 
№ 9 («3»)
    13 («4»)
    14 («5»), пройти квекст
ttps://www.Learnis.ru/978920/ 
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